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ALOJAMIENTOS PARA LA LACTANCIA

Objetivo:
Proporcionar pautas para acomodar al personal y/o voluntarias que están amamantando.

Declaración de política:

[EMPLEADOR] proporciona un entorno de apoyo para que las empleadas y/o voluntarias amamanten durante las horas de trabajo. [EL EMPLEADOR] proporcionará tiempo de descanso razonable no remunerado o permiso para que una empleada utilice el tiempo de descanso remunerado, la hora de comer o ambos, todos los días para permitir que la empleada se extraiga la leche materna, en un entorno privado, para su hijo lactante durante un máximo de dos (2 ) años después del nacimiento del niño.

Este apoyo incluye lo siguiente:

• Descansos para Extracción de Leche - A las empleadas que amamantan se les permitirá extraerse la leche durante los descansos regulares programados y las comidas. Se les permitirá ampliar su jornada laboral para compensar los descansos para la extracción de leche que vayan más allá de los descansos y las comidas programados regularmente. Si así lo desean, las empleadas pueden abandonar el lugar de trabajo durante los descansos programados regularmente y las comidas para amamantar a los bebés que asisten a los programas de cuidado diurno en el área.

• Sala de Lactancia : [ EMPLEADOR] proporciona una Sala de Lactancia compartida en [UBICACIÓN DEL ESTADO] , con una puerta con cerradura y una cubierta en la ventana. Este espacio tiene prioridad para la extracción de leche durante los horarios publicados. Este espacio tiene acceso a electricidad y asientos; se puede usar un refrigerador compartido para almacenar leche en recipientes claramente etiquetados. Los empleados interesados en usar este espacio para extraer leche se coordinarán con [….] para programar horarios apropiados y consistentes para extraer leche, y publicarán los horarios en los que se reservará la sala para extraer leche.

• Apoyo : se espera que todos los empleados ayuden a brindar una atmósfera positiva de apoyo para los empleados que amamantan.

Los empleados que amamantan son responsables de mantener limpia la sala de lactancia compartida para el próximo usuario, y deben etiquetar toda la leche extraída con el nombre y la fecha de extracción. Cada empleada/voluntaria es responsable del almacenamiento adecuado de su leche usando el mini-refrigerador en la Sala de Lactancia.
